

**夏季穿凉拖 警惕皮肤癌**

据新华社电 英国医生12日提醒那些喜欢在夏季穿凉拖的女士，警惕这种鞋给皮肤带来的健康隐患。因为凉拖通常使大面积足部皮肤暴露在阳光下，易增加皮肤发生癌变的风险。

英国《每日邮报》援引伦敦足病科医生康托斯的话报道说，一般人通常不会记得给脚抹防晒霜或作定期检查，因此易在不知不觉中增加罹患皮肤癌的风险。

康托斯说，伦敦一家医院在最近3个月内就接收了至少两名曝晒引发足部皮肤癌的病患。其中一名患者足部出现恶性皮瘤已两年，一直误以为是挫伤未加重视。

他说：“我们的双脚一年中大部分时间被包裹在鞋里，如果在高温天气里突然换上凉鞋，脚特别容易被晒伤。”

此外，医生还提醒，如果皮肤在儿童时期长时间暴露在阳光下，形成恶性皮肤癌的概率更大。

影响足部的癌症表现为足部肿瘤，通常形成于脚底、脚趾间或脚指甲下。由于这类肿瘤不会产生痛感或不适，因此难以被患者察觉。

**大千世界****曾被当作女神膜拜  
印度“双面女婴”死亡**

今年3月在印度北方某村落出生的女婴拉丽，因为有两张脸、两张嘴和四只眼睛而引起轰动。她的父母认为她是神赐的礼物，而村民称她是印度神再世。但是这个可怜的孩子最近却因得不到救治而丧生。

据瑞士外科医生赫尔曼·塞勒从印度那边得到这个令人悲伤的消息。塞勒医生本来希望在几周内替女婴做一次体检，有可能的话进行治疗。但是他的帮助显然已经来得太晚。

医生们从一开始就警告说，女婴由于畸形可能得不到足够的食物。但是拉丽的父母不想让“女神”接受治疗。 罗拉

**应对油价上涨  
美航空公司开收行李费**

据新华社电 美国联合航空公司自本月12日起对乘客首件行李征收安检费，成为继美国航空公司之后第二家增设这项收费的航空公司。

联合航空公司规定，乘客需为单件行李支付15美元安检费；第二件行李则需支付25美元。

路透社说，上述规定是航空公司为应对油价上涨采取的新举措。一些航空公司甚至开始对旅途中提供的饮食收费。

**通通有**  
[www.totoyou.net](http://www.totoyou.net)

**都市健康**

广告服务热线：  
63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**好莱坞女星与奥巴马是网友**

斯嘉丽说愿意为这位黑人政治新星“做各种帮得上忙的事”



好莱坞青春女星斯嘉丽·约翰逊

**[延伸阅读]**

不具备竞选美国总统资格？妻子曾在教堂中大骂“白鬼”？

**奥巴马打响网络辟谣战**

存在这类录像”。

点击链接，网民可看到“谎言”和“真相”更详细内容。网站列举出的谣言细节均被批驳，谣言有视频“为证”，网站就提供“真相”视频。

除自身辟谣，网站还精心设置和网民互动环节，号召众多支持者帮助他破除网络迷雾。

譬如，网民比较“谎言”和“真相”后，可以在网页右侧“传播真相”栏内填写电子邮件地址等简单内容，随后点击“发送信息”键，便发出一封已写好信息内容的辟谣邮件。“自己获知真相并不够，你还要主动告诉别人真相，回击谣言。”奥巴马阵营发言人汤米·菲托尔说。

致电捐献者道谢。”

之前奥巴马完成了一场激烈的辩论战，斯嘉丽即以电邮恭喜他，赞扬他坚持自己的立场，奥巴马则回复说那场辩论实在很困难，被迫回答一条又一条的蠢问题。

斯嘉丽自言非常喜欢与奥巴马沟通，她说：“我感觉到自己正支持一个人，与他对话，神奇极了。”

斯嘉丽又自曝奥巴马最欣赏她在《迷失东京》中的演出，她说：“奥巴马是个电影迷，他熟悉所有演员。”

其实今年3月时，斯嘉丽已在奥巴马的竞选宣传片《是的，我们可以！》中亮相，短片在视频网站至今吸引逾800万人浏览，斯嘉丽扬言会利用自己的名气，继续为奥巴马助选。

斯嘉丽说：“我希望为奥巴马及他的政纲带来关注，与别人分享我如何加入助选活动，令我的fans知道后有所得。我可以打助选电话，拍宣传广告，做各种帮得上忙的事。”

最近刚转战乐坛推出新碟的斯嘉丽，更有意为奥巴马演唱筹募经费，她说：“我可以举行筹款演唱会，主持派对或晚宴。” 罗拉

**香榭丽舍大街上的白色宴会**

6月12日，人们在法国巴黎香榭丽舍大街上参加“白色宴会”。这一宴会每年在巴黎不同的地方举行一次，所有来宾都要穿白色服装并自带食品和餐具。

新华社/路透

**牛皮癣新突破**

近年，科学家在新疆考察时发现了一种神奇物质“卡西甫（欧菱薯蓣）”，其进入人体后能自动识别和锁定牛皮癣患者体内的“液体毒素”，剪断复制链条，破坏复制密码，并全面清除体毒，净化血液，完善机体免疫缺陷，消除患者症状，且愈后不宜复发！

目前，含有卡西甫的牛皮癣专用药“**疗癣卡西甫散**”已经上市，有效解决了牛皮癣、体癣、股癣、神经性皮炎、肌肤瘙痒等症反复发作的难题！该药为国药准字和甲类OTC药，OTC药就是经过多年临床验证，把关严格，疗效确切，安全可靠，不伤肝肾，无须医生处方即可自行购买治疗的药物！因此患者要认准国药准字和OTC标志。“**疗癣卡西甫散**”为纯中药制剂，不含任何激素，能够从病根入手，专门清除患者液体毒素，体毒一清，瘙痒解除，鳞屑脱落，斑疹消失，肌肤恢复！每疗程5盒，一般3-4疗程即可，坚持用药及配合行为治疗，可逐步达到康复，且愈后不易复发！

专业咨询：0371-67368559（市内免费送货）

定点经销：优胜北路和东三街路口康世大药房（市儿童医院斜对面）

**健一堂保健品批发价酬宾**

男调脂、深海鱼油、蜂胶、螺旋藻、睡康宁、液体钙、大豆异黄酮、葡萄籽软胶囊、天然维生素E、蛇蝎胶囊、男用精品、湿疣液、生殖器疱疹喷剂等。免费送货！

**每天几毛钱 不再失眠**  
“睡康宁”能迅速补充患者体内缺失的MLT，专门改善睡眠功能，全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症，无任何毒副作用，无依赖性，每天1粒只需几毛钱，有效避免了安眠药的危害性和毒副作用！免费送货。郑州健一堂 63289313  
金水路30号省食品公司楼内西104室（大石桥东100米）

**蜂胶特大优惠**

健一堂优质蜂胶国家权威批号，由大型GMP认证基地生产，总黄酮高达7.14g，增强免疫力，降糖降脂，有效解决并发症！每瓶100粒，原价128元，现特价85元，同时买3送2，买5送5！免费送货。郑州健一堂 63289313  
金水路30号省食品公司楼内西104室（大石桥东100米）

**男女泌尿病藏药**

男女泌尿病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而用药不当又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病，药效能够直捣核心病灶，铲除复发祸根，高效清除浊毒，患者服用1-3天迅速起效。一个疗程（3盒）症状明显改善，2-3个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治：前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎（支原体、衣原体）、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疮疹等病！并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、瘙痒糜烂等症！

生殖器疱疹、湿疣患者可配合“普朗克丸”外用，一般3-7天即可结痂脱落，无腐蚀、抗复发！

专业咨询：0371-67368559（市内免费送货）  
定点经销：优胜北路康世大药房（郑州市儿童医院斜对面）